

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 559

Marți, 5 februarie 1985

4 pagini, 50 bani

## LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI VESELIN GIURANOVICI, președintele Prezidiului R. S. F. Iugoslavia

### Ceremonia sosirii la București

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 4 februarie, a sosit la București, într-o vizită de prietenie în țara noastră, tovarășul Veselin Giuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Noua întâlnire româno-iugoslavă la nivel înalt se înscrie în cronică legăturilor tradiționale de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări, ca un moment cu o semnificație majoră, menit să contribuie la amplificarea pe mai departe a fructuoaselor raporturi de prietenie, solidaritate și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete iugoslav a avut loc la gara Băneasa, împodobită sărbătorește.

La coborîre, tovarășul Veselin Giuranovici a fost salutat cu deosebită prietenie de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi președinți și-au strîns îndelung mîinile.

În întâmpinarea înaltului oaspete au venit tovarășii

(Continuare în pag. a IV-a)

### Vizită protocolară

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Veselin Giuranovici, a făcut, luni după-amiază, secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tova-

rășul Nicolae Ceaușescu, o vizită protocolară.

Întîlnirea dintre cei doi președinți, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-un spirit de cordialitate, caracteristic relațiilor dintre cele două țări socialiste, vecine și prietene.

### Începerea convorbirilor oficiale

Luni, 4 februarie, au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Veselin Giuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

La convorbiri participă persoane oficiale române și iugoslave.

Cei doi președinți au apreciat că noul dialog continuă tradiția întâlnirilor la nivel înalt româno-iugoslav, constituind o contribuție esențială la dezvoltarea și amplificarea relațiilor de prietenie și bunăvecinătate dintre România și Iugoslavia.

În cadrul convorbirilor s-a efectuat o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale privind dezvoltarea economico-socială a celor două țări și au fost examinate stadiul îndeplinirii înțelegerilor convenite la nivel înalt, precum și posibilitățile de dez-

voltare și extindere a colaborării bilaterale româno-iugoslave.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre realizările obținute de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist Român, în cursul actualului cincinal, despre eforturile ce se depun pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Tovarășul Veselin Giuranovici a prezentat preocupările privind dezvoltarea social-economică a Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în direcția îndeplinirii programelor de stabilizare a economiei și de dezvoltare în continuare a sistemului de autoconducere socialistă.

Analizîndu-se stadiul și perspectivele relațiilor româno-iugoslave, s-a constatat cu satisfacție că raporturile dintre România și Iugoslavia cu-

(Continuare în pag. a IV-a)

## Soluții există! Importante sînt acum acțiunile pentru materializarea lor în practică

După cum se știe, Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R. pun un accent deosebit pe dezvoltarea puternică, în continuare, a forțelor de producție, a bazei tehnico-materiale, ceea ce constituie, de altfel, un obiectiv fundamental al planului cincinal 1986-1990. Dar atingerea acestui obiectiv, care va crea condițiile necesare trecerii, în perioada următoare, la realizarea fazei superioare a societății socialiste, la construcția comunismului în România, este indisolubil legată de creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii. În cincinalul viitor, pe seama creșterii substanțiale a productivității muncii care, în industrie, va atinge un ritm mediu de creștere de 10 la sută, se va asigura un spor de venit național de 85 la sută. În 1990, față de 1980, se va obține practic o dublare a productivității muncii.

În vederea transunerii în viață a acestor importante sarcini, și la nivelul județului Sibiu, conferința județeană de partid a adoptat un „Program privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1985 și cincinalul 1986-1990”. Acesta stabilește principalele măsuri și obiective ce trebuie întreprinse la nivelul fiecărei

unități economice pentru îmbunătățirea programelor speciale existente, astfel ca în anul 1990, față de 1980, în industria republicană să se asigure un nivel de realizare de 207 la sută, sporul fiind de 373978 lei/om al muncii. Pentru a cunoaște ce s-a întreprins concret în această direcție, ne-am propus o investigație mai amănunțită într-o unitate reprezentativă a industriei județului, întreprinderea de piese auto din Sibiu.

Trebuie să precizăm de la început că profilul și structura producției acestei mari întreprinderi industriale au permis luarea din vreme a unor măsuri care să ducă la sporirea continuă a productivității muncii, indicator favorizat în mare parte de specializarea producției și a muncii. Astfel că, în anul 1980, aici s-a atins un nivel de productivitate de 223 398 lei/om al muncii, realizare care depășea cu 0,1 la sută sarcina de creștere stabilită prin plan. Dar, să urmăm și alte date statistice, pe care ni le-a pus la dispoziție ec. Vasile Ilea, membru în comisia de creștere a productivității muncii. La nivelul anului 1983 s-a atins o productivitate de 238 368 lei/om al muncii, ceea ce reprezintă o creștere de 6,7 la sută față de 1980; în 1984 productivita-

(Continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM

### ANCHETĂ ECONOMICĂ

#### În obiectiv: PROGRAMELE SPECIALE



Urbanism și modernitate sau imaginea noilor construcții ridicate în centrul orașului Cisnădie Foto: Fred NUSS

## În întâmpinarea Congresului F.D.U.S. și a Conferinței pe țară a O.D.U.S.

### Bunii gospodari sînt harnici și-n ogradă și pe stradă

Marți, 30 ianuarie, ora 8,30 am coborît din autobuzul Sibiu - Cisnădie, extrem de punctual la ambele capete ale traseului, bun la apariția lui să-ți potrivești ceasul. Dacă-ai să compari mersul autobuzelor I.T.S.-ului cu cele de la I.T.A., cartierul Vasile Aaron e mai aproape de orașul textiliștilor decît de Terezian dar, desigur, numai după formula  $D=V \times T$ , care îmbibă zilnic viața navetiștilor. La Cisnădie, deși sub poale de Măgură, e un ger ce lasă, însă, nepăsătoare trotuarele străzii principale, bine curățate de gheață și zăpadă. Întru la primărie și-n foarte scurt timp sînt primit cu multă amabilitate de tovarășa vicepreședintă a Consiliului popular, Hedda Herbert. Trebuie să obținem amănunte despre fructuoasele acțiuni de înfrumusețare a orașului, desfășurate în cursul anului 1984, pe baza cărora Cisnădia se numără printre localitățile evidențiate pe plan județean. De altfel, amintesc că-n ziua zărilor zilei curente a apărut un

material în care aceste localități sînt menționate, dar nu pot să o și probez fiindcă aici ziarele vin de abia la orele 12-13, ceea ce pentru „Tribuna Sibiului”, gata cu mult înaintea zorilor, înseamnă o soartă nedreaptă, mai ales că distanța dintre Sibiu și Cisnădie e doar de o (P) poștă.

### Localitățile noastre mai frumoase, mai bine gospodărite

Pătrundem în lumea cifrelor. Demne de admirație, demonstrînd hărnicia locuitorilor, coeziunea lor în serviciul mai binelui și frumosului, consensul de acțiune între consiliul popular și cetățeni, simțul buneii vecinătăți, la urma urmei un sănătos patriotism local, mai mult închinat caselor și străzilor și mai puțin jambierelor. Astfel, dacă planul valoric stabilit a fost de 5 milioane lei, cel realizat a fost de 16,6 milioane, prestîndu-se 2 070 000 ore de

muncă patriotică, valoarea în lei a acestor prestări fiind de 790 lei pe locuitor (față de 236 planificat), iar numărul de participanți (prin cumularea de participări) fiind de echivalat cu 225 000 față de 15 000 planificat. Mai în detaliu, s-au amenajat spații verzi pe o suprafață de 7 000 m.p.; în

zona lacului Cisnădie s-au recuperat 10 ha de teren pentru a fi cultivat, împărțit pe loturi de 2 ari, de pe care, de pildă, Nicolae Balea, Cristian Petru, Toader Milea au obținut, fiecare, cîte 300 kg de cartofi, 100 kg roșii, 100 kg pătrunjel etc. S-au plantat 5 000 de pomi (față de 1 730 în plan), din care 4 000 în zona blocurilor. Pe traseul spre cetatea Cisnădiei s-au făcut scări și întăriri cu piatră. S-au reparat 3,4 mii m.l. de trotuare (străzile Stupului,

Dezrobirii, Calea Cisnădiei), s-au reparat străzi pe o lungime de 12 mii m.l. O altă acțiune la care au participat conjugat cetățenii și edilii orașului, ultimii oferind soluții tehnice, cartele de culori, indicații de reliefare a ornamentelor, a fost aceea de reparare și zugrăvire a fațadelor caselor pe 8 mii m.p. (față de 2,34 mii planificat). În strada Tîrgului, la școlile generale 2 și 3 s-au amenajat tot atîtea terenuri de sport, iar în cartierul Piața Nouă, două spații de joacă pentru copii în suprafețe de 150 m.p. și respectiv 100 m.p. Aici, la consiliul popular, l-am cunoscut și pe deputatul Paul Manda, care mi-a relatat cu mîndrie despre abnegația cetățenilor de pe străzile Merilor, Caișilor, Stupului, hotărîți să albe canalizare, luptînd cu cazmaua șase luni de zile, pentru a învinge definitiv apele pluviale ce le inundau grădinile, despre lipsa de is-

(Continuare în pag. a III-a)  
Ștefan MIHAI

### Spectacole ale ansamblului „Banatul” din Timișoara

Cunoscutul ansamblu de cîntece și dansuri „Banatul” din Timișoara prezintă mai multe spectacole în județul nostru. Iată programul: ● joi, 7 și vineri, 8 februarie, orele 16,30 și 19 — la sala „Thalia” (fostul club „Independența”) ● sîmbătă, 9.II, ora 16,30 — la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie și, de la ora 19 — la Căminul cultural din Rășinari ● duminică, 10.II, ora 16 — la Jina și de la ora 18,30 — la Poiana Sibiului.

Își dau concursul soliștii de muzică populară Mariana Drăghicescu, Lazar Blagoviev, Emil Cîrți, Filofteia Moldovan și echipa de dansuri populare.

IN PAGINA A II-A:

Sport... Sport...



# LUNA CĂRȚII LA SATE

În întreaga țară, pe durata lunii februarie, se desfășoară cea de a XXV-a ediție a Lunii cărții la sate, prestigioasă manifestare care are drept generic „Cartea în sprijinul formării conștiinței socialiste, al perfecționării pregătirii profesionale a oamenilor muncii de la sate, al realizării noii revoluții agrare”, în lumina sarcinilor istorice ce decurg din documentele Congresului al XIII-lea al partidului.

Manifestările incluse pe agenda acestei luni vor aduce în atenția maselor largi lucrările care ilustrează marile realizări ale poporului nostru sub conducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de-a lungul celor 20 de ani de istorie nouă, revoluționară care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R. De asemenea, un loc deosebit îl va ocupa prezentarea și difuzarea lucrărilor de excepțională valoare teoretică și practică ale tovarășului Nicolae Ceaușescu editate în seriile de volume „România pe drumul construirii societății socialiste multilateral dezvoltate”, „Din gândirea social-politică”, „Din gândirea economică a Președintelui României” și în volumele din seria „Opere alese” ale secretarului general al P.C.R. Totodată, se vor intensifica acțiunile cu cartea social-politică care relevă bogatele tradiții progresiste, revoluționare ale poporului român, experiența țării noastre în construcția socialismului, realizările istorice ale României socialiste,

profundul democratism al societății pe care o construim, concepția partidului și statului nostru față de problemele fundamentale ale lumii contemporane.

În scopul sprijinirii pregătirii profesionale a oamenilor muncii, al informării lor cu noile descoperiri ale științei, pentru aprofundarea problemelor pe care le ridică aplicarea în practică a noului mecanism economico-financiar, acțiunea de masă pentru economisirea și recuperarea materiilor prime, materialelor și energiei, căminele culturale, bibliotecile comunale vor organiza întâlniri ale cititorilor cu specialiști, autori și redactori de specialitate, prezentări și dezbateri ale unor colecții și serii de carte științifică și tehnică precum „Știința pentru toți”, „Caleidoscop”, „Pe harta lumii”, „Cristal”, „Popoare, culturi, civilizații” etc., simpozioane, mese rotunde, vitrine și standuri, prezentări de carte din aceste colecții și serii.

Comitetul județean de cultură și educație socialistă, Inspectoratul județean școlar, Comitetul județean Sibiu al U.T.C., Consiliul județean al organizației pionierilor, Consiliul județean al sindicatelor și ceilalți factori educaționali vor organiza, sub egida consiliilor locale de educație politică și cultură socialistă „Zile ale editurilor”, recitaturi și spectacole de poezie și muzică, dezbateri și alte genuri de acțiuni care să ofere prilejul unui dialog viu și fructuos cu publicul cititor.

Ion Onuc NEMES

# SPORT... SPORT... SPORT...

## Handbal Independența Carpați Mirșa a câștigat Cupa „16 Februarie”

Turneul internațional de handbal, dotat cu Cupa „16 Februarie”, desfășurat sub bune auspicii organizatorice în sala sporturilor din Mirșa, a dat câștig de cauză gazdelor, echipei divizionare „A” Independența Carpați Mirșa, învingătoare în toate cele trei partide susținute. Sportivii pregătiți de Olimpiu Savu și Serafim Drăgan s-au dovedit a fi categoric cei mai buni, cu toate că adversarii nu i-au solicitat la capacitatea maximă. Pe locurile următoare s-au situat echipele Metalul Copșa Mică, „U” Cluj-Napoca și Chemik Devnia (R.P. Bulgaria). Organizatorii, C.J.E.-F.S. și Asociația sportivă Carpați Mirșa au oferit tuturor echipelor cupe și diplome. Să mai menționăm reușita competiției și din punct de vedere al asigurării condițiilor de desfășurare.

Duminică, în primul meci al ultimei zile, în urma unei dispute pasionante din punct

de vedere al evoluției scorului, Metalul Copșa Mică a dispus de divizionara „A” — „U” Cluj-Napoca cu 22—21 după ce, la pauză, erau conduși cu 12—16. Au înscris: Răpciugă (10 goluri), Schuster (6), Gross (3), Herman, Bădeanu și Bartha (cite 1), respectiv, L. Pop (5), Șoigo (4), Căldare (3), Moldovan (3), Stadler (2), Pall (2), Cristea (2). A arbitrat cuplul sibian Roșca — Ocneanu.

În ultimul meci al turneului, Independența Carpați Mirșa a dispus de Chemik Devnia cu 35—29 (23—13). Au înscris: Paraschiv (7 goluri), Matei (6), Cornea (6), Bărbulescu (4), Sauer (3), Jakobi (3), Tilvic (2), Omer, Tătaru, Reger și Zsurzsa (cite 1), pentru Carpați, și Marinov (13), Uzunov (3), K. Nikolov (3), Mavrodiev (3), Simeonov (2), L. Nikolov (2), Parusev (1). A arbitrat cuplul sibian Manoliu — Gurban.

O. RUSU

## Cursuri de arbitri

În ziua de 19 februarie 1985, în municipiile Sibiu și Mediaș, precum și în orașul Agnita va începe un nou curs de arbitri de handbal. Dori-

torii se pot înscrie la C.J.E.-F.S. Sibiu, C.M.E.F.S. Mediaș și C.O.E.F.S. Agnita, până la data de 18 februarie.

## Meci de fotbal la Mediaș

Miercuri, 6 februarie, pe stadionul Gaz metan, cu începere de la ora 15,30 va avea loc o atractivă partidă de

fotbal între formațiile Gaz metan din localitate și divizionara „A” Jiul Petroșani.

Ilie IONESCU

## CARPAȚI Mirșa — CHIMIA Rm. Vilcea 3-2 (0-1)

Simbătă, pe un teren greu, Carpați Mirșa — în primul său joc de verificare — a dispus de divizionara „A” Chimia Rm. Vilcea, la capătul unui meci cu destule faze palpante. Fără Paraschiv (plecat fără adresă), Fătan și Lascu (sanționați pentru acte de indisciplină), antrenorii Șt. Stana și M. Stelian au fost nevoiți să alcătuiască o echipă inedită: Ciolacu — Purima, Fotache, Pirvu, Ad. Dumitru — Constantinescu, Stanca, Livciuc — Voiculesc, Florescu, S. Marcu, dar care a evoluat cu mult aplomb. În min. 32, oaspeții inițiază un contraatac, Ciolacu iese în afara careului, degojează greșit cu piciorul și Gingu marchează fără dificultate pe lângă Fotache, repliat pe post de... portar. Egalarea se produce în min. 50, când Florescu îl dribblează și pe Pavel și înscrie. Apoi, contrar cursului jocului, în min. 69, după un corner executat de Cincă, vilceanul Cotișna, nemarcat, trimite balonul în plasă. În min. 72, Bodi îi pasează lui Constantinescu, acesta centrează și Florescu, dintre fundașii adversi, reia mingea cu capul, trimițând-o în poartă. În sfârșit, golul victoriei este înscris, în min. 79, de S. Marcu, printr-un șut cu boltă peste portarul vilcean ieșit la blocaj.

În repriza secundă au mai fost utilizați: Preda, Blaga, Bodi, Prie și Sălaghe. A arbitrat L. Frunză (Sibiu).

Miercuri, 6.II.a.c., va avea loc partida Carpați — Carvinul Hunedoara.

N. I. DOBRA

## F. C. Șoimii I. P. A. Sibiu — Mureșul Explorări Deva 0-1

După meciul cu Lotul reprezentativ, șoimii au susținut duminică o nouă partidă de verificare, adversar fiindu-le echipa devană — Mureșul Explorări. Oaspeții — cu exsibiunii Neagu și Colesnicu în formație — au înscris prin Vidican (min. 4) care a slalomat prin centrul defensivei noastre, șutind plasat în stînga lui Hara și lăsînd impresia că s-au adaptat mai repede terenului greu, alunecos.

Echilibrat în prima sa parte, meciul avea să fie copios dominat de gazde în repriza secundă, dar fazele clare de gol au fost puține (I. Gheorghe — min. 47, Giugiumică — min. 62, Voicilă — min. 78), deși ritmul de joc, mult crescut, a satisfăcut. În min. 15, Rusu — foarte activ și eficient — a fost faultat în careu, dar nu s-a dictat penaltul cuvenit! A arbitrat I. Negulei (Ocna Sibiului), ajutat de sibiinii I. Suciu și T. Marcu.

În prima repriză, gazdele au aliniat formația: Hara (Telespan) — Rusu, Șoaită, Mihăilă, D. Popa (Pustai) — Rotar, Mărginean, Beleaua — Iordache, Coldea, Ucidău. În repriza secundă au jucat: Călinescu (Ciurea) — Deszö, Ștefan, Stoica, Barna — Constantin, Giugiumică, I. Gheorghe — Tîglariu, Voicilă, Vășii.

Vineri, 8.II, de la ora 15, pe stadionul din parcul Sub arini, F.C. Șoimii I.P.A. va primi replica divizionarei „A”, Jiul Petroșani.

Mircea BIȚU

A apărut nr. 1 '85 al revistei



## TRANSILVANIA

Din cuprins: Editorialul Un an de muncă pentru viitorul patriei; în cuvinte sărbătorești, publicația sibiană adresează un vibrant omagiu celui mai iubit fiu al națiunii noastre socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu (Omagiu fierbinte Președintelui țării); prof. univ. dr. Dumitru Ciucur, secretar științific al Senatului Academiei de Studii Economice București semnează articolul Știința — factor hotărâtor al progresului social-economic al României; sub semnul Congresului al XIII-lea al partidului — congresul viitorului României, Alexandru Grad ne propune studiul O concepție științifică despre democrație: construirea socialismului cu poporul și pentru popor; rubrica Tribuna ideilor e susținută de Cristian Popescu și Gheorghe Dănișor; Liviu Sofonea publică un nou episod din documentatul său Elogiu gândului cosmologic (Teoria invariantivă a mișcării și cercetarea naturii fizice, I); în loc de obișnuita cronică economică, Dan Papescu ne descrie un Itinerar iugoslav, văzut cu ochii economistului; rubrica Eminesciana alătură cuvintului călăuzitor al lui Mircea Tomuș (Eminescu și critica tinăra) contribuții critice de Constantin Barbu,

Christian Crăciun, Cristina Neagu și Viorel Mureșan; din frontonul de beletristică reținem poemele lui Victor Felea, Horia Zilieru, Octavian Dolcin, Laszloffy Aladar, Marian Drăghici și alții, proza lui Radu Ciobanu, Casa fericiților și substanțialele pagini de jurnal purtînd semnătura reputatului Adrian Marino (Vară la Paris). Numărul pe ianuarie al revistei mai cuprinde: Cronică edițiilor (de Mircea Anghelescu), Literatură și actualitate (comentarii de Mircea Braga, Marian Papahagi, Marin Bucur, Irina Petras, Ion Mircea și Mircea M. Tomuș), Patrimoniu documentar, cu exegeze de Grațian Jucan și Mircea Popa (Căătorul răsănărean Emanoil Lacu), talmăcirii din lirica poloneză contemporană, rubricile de Artă (însemnări de Rodica Pascu, Titu Popescu și — nouă promisiune a criticii noastre muzicale, semnificativ activul Carnet radiofonic — Pleană Marinescu), Cronică lunară (cu apreciatele subrubrici Revista revistelor, Curier și Accente) și, în sfârșit, rubrica de Filatelie (realizată de Mircea Braga). Un număr dens, instructiv, apărut în condiții grafice ireproșabile, cărui a o simplă semnalară de presă e departe de a-i epuiza surprizele.

prezentat superspectacolul „Să vedem cu Benny Hill”. Reprezentații de la orele 10; 16 și 19.

## Turism

• Duminică, 10 februarie, începînd de la ora 10, la Casa armatei din Sibiu, în cadrul cursului de instructori-ghizi pentru turismul montan, va avea loc prezentarea temei „Pericole în munte; determinarea locului de staționare”. Prezintă I. Alexandru și Mihai Șerbu.

• Miercuri, 13 februarie, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, ora 18, va avea loc adunarea generală a membrilor clubului „Amicii munților”, prilejuită de analiza activității desfășurate în anul precedent, aprobarea calendarului acțiunilor pe anul curent și alegerea noilor organe.

• AFLĂM DE LA F.C. ȘOIMII I.P.A. Conducerea clubului sibian anunță publicul spectator și membrii susținători că, în perioada 7—17 februarie a.c., se vor pune în vânzare abonamente la tribuna I (acoperită) pentru anul calendaristic 1985. Abonamentele au fost repartizate și se vor distribui prin asociațiile sportive din unitățile economice. • SCHI. Etapa județeană a campionatului școlar de schi fond rezervat elevilor din licee și școli generale (desfășurată la Păltiniș — cu participarea a peste 100 sportivi) și-a desemnat câștigătorii: individual (băieți), 10 km: 1. G. Popa (Șc. ind. 5 Sibiu), 2. S. Milaș (Șc. gen. 5 Sibiu),

3. N. Szabo (Lic. textil Cisnădie); fete: 1. R. Pantelimon (Șc. gen. 16 Sibiu), 2. R. Blaj (Șc. gen. 6 Sibiu), 3. I. Billes (Lic. sanitar Sibiu). Ștafeta

## PE SCURT

băieți (3x 10 km) — locul I, echipa formată din G. Popa, T. Mazilu (Șc. gen. 10) și S. Milaș, iar la fete (3x5 km) — R. Pantelimon, R. Blaj și C. Andrei (Șc. gen. 7 Sibiu). Primii clasați vor participa la Sf. Gheorghe (8—9.II.a.c.) la etapa de zonă. • JUDO. La concursul de selecție pentru lotul național de juniori — desfășurat zilele trecute — la

Tirgoviște — au participat 7 judoka sibiini. Călin Mihai (născut în 1970), învingător detașat la categoria +83 kg (juniori mari) și Eugen Opris, clasat pe locul secund la categoria 83 kg (juniori mari) au fost selecționați în lotul național. Felicitări! • SEDINȚĂ. Luni, 11 februarie a.c., ora 15, la sediul C.J.E.F.S. Sibiu va avea loc ședința Colegiului județean de antrenori. Sînt invitați să participe antrenorii și instructorii de fotbal din județul Sibiu. • CONVOCARE. În data de 12 februarie 1985, ora 18,30, va avea loc, la sediul C.J.E.F.S. Sibiu, examinarea teoretică a arbitrilor de handbal republicani și județeni.

## ACTUALITĂȚI

### Concert simfonic

Programul concertului simfonic de astăzi, ora 19,30, susținut de orchestra simfonică a Filarmonicii de stat sibiene, în sala Teatrului de stat, este dedicat creației beethoveniene. În program: Uvertura „Egmont”. Concertul pentru pian nr. 3 în do minor, Simfonia a VII-a în la major. Solistă Steluța Radu. Dirijor Dan Spalding (S.U.A.).

### Videotecă

Videoteca Școlii populare de artă din Sibiu anunță că, la cererea publicului, spectacolul cu filmul „Quo vadis” rulează și azi, 5.II.a.c. Începînd de mîine, 6.II.a.c., va fi

20,00 T  
20,15 Z  
econ  
20,25 T  
lor).  
garo'  
chais  
zã u  
Com  
21,50 T  
SIBI  
„Zbor  
le 9;  
19. Ar  
ratã”,  
11,30;  
17,30;  
tului:  
victori  
orele  
17 și  
dența:  
iy”, or  
19.  
MEI  
gresult  
acuzã”  
13; 15  
tral: „  
la Par  
14,30;  
Tinere  
bilete  
orele 1  
CISM  
darmu  
trii”,  
17,30;  
AGN  
tea vi  
orele  
DUM  
„Iubir  
fețe”,  
18,30.  
APC  
„Urge  
cova”,  
OCN  
„Febr  
je 11;  
DAM  
„Erupt  
ditur  
pagini  
Dun  
„Muze  
Roman  
nescu,  
lei 28.  
Petr  
„Roat  
ditura  
nească  
lei 21.  
Aur  
Ardele  
de-o  
„Prozi  
tempo  
Faeclã,  
7,50.  
Hor  
za et  
Editur  
mãne  
gini,  
Clu  
chide  
cercu  
depar  
RTV,  
a.e. l  
cercu  
Inf  
fon 3  
m  
(met  
Mi  
geroe  
dimi  
fi vã  
senir  
fla  
nord  
turilr  
cupr  
și —  
cele  
—7



Recensământul animalelor domestice — în date la zi

# ACTIVITATE SUSȚINUTĂ ÎN TOATE LOCALITĂȚILE JUDEȚULUI

## Astăzi, relatări din două comune fruntașe

Ne aflăm în a cincea zi de desfășurare a recensământului animalelor domestice, acțiune de mare însemnătate economico-socială, de larg interes pentru unitățile agricole și gospodăriile populației.

Pretutindeni, în toate localitățile județului, comisiile de recensământ și cele de verificare acționează cu înaltă responsabilitate, cu exigență pentru înregistrarea cu exactitate, în conformitate cu normele legale, a efectivelor de animale, pe specii și categorii. După cum ne relatea tovarășul Ioan Folea, directorul Direcției județene de statistică, vicepreședintele Comisiei județene de recensământ a animalelor domestice, până în seara zilei de 3 februarie, pe cuprinsul întregului județ au fost recensate 50,1 la sută din totalitatea gospodăriilor populației. Există nenumerate localități

unde ritmurile de recenzare depășesc media județului. La Alțina de pildă, până la data amintită au fost vizitate de către comisiile de recensământ stabilite 93,3 la sută din totalul gospodăriilor populației, iar la Arpașu de Jos și Chirpăr 92,3 respectiv 92,2 la sută. O activitate susținută se desfășoară și în comunele Iacobeni, Apoldu de Jos, Racovița, Șeica Mare, Ludoș, Orlat, Brădeni, Poplaca ș.a. Până în prezent sînt evidente creșteri ale efectivelor totale de bovine și în special a celor de vaci și bivolițe. O atenție deosebită trebuie manifestată în continuare de către comisiile de recenzori și cele de verificare pentru inventarierea și înregistrarea reală a efectivelor de ovine, caprine, porcine, păsări și a familiilor de albine. În rîndurile următoare, ne vom referi concret la modul în care decurge această acțiune în comunele Alțina și Poplaca.

● **Alțina.** După cum ne declara primarul comunei, Olimpiu Achim, în ultimele zile au fost inițiate măsuri speciale pentru accelerarea ritmului de recenzare, care au vizat în special întărirea comisiilor de recensământ cu deputați, cadre de conducere ale unităților economice și specialiști din agricultură. În după-amiaza zilei de 4 februarie, prin urmare, s-a încheiat recensământul pe cuprinsul întregii comune. Din cele 5 comisii de recensământ care au acționat la Alțina, mai operative s-au dovedit cele alcătuite din recenzorii Ioan Tichindelean, Anemarie Müller, Vasile Jurj (Alțina) și Toader Stanciu, Viorica Bucșă, Manole Chitea (Ghijasa de Sus). După cum relevă datele înscrise în fișele de recensământ, la toate speciile s-au înregistrat creșteri față de anul trecut. Cel mai mare spor — peste 200 la sută — s-a obținut la juninci gestate. Aceste sporuri de efective, ne

spunea primarul comunei au făcut ca încă din prima lună a anului curent sarcinile de contractări și livrări produse agroalimentare de la gospodăriile populației să fie realizate exemplar. Făcînd uz de limbajul sintetic al cifrelor, să precizăm că, în ianuarie, au fost predate la fondul de stat 4,5 tone carne de porc, 191 hectolitri lapte de vacă, 302 kg carne pasăre și 64 kg carne iepure, la toate speciile înregistrîndu-se depășiri substanțiale față de sarcinile planificate. Demnă de remarcă opinia cetățeanului Valer Raicu din satul aparținător Ghijasa de Sus, care vede în recensământul animalelor domestice o acțiune menită să-i sprijine pe toți gospodarii, pe toți crescătorii de animale. Răspunsul acestui gospodar față de grija statornică a partidului pentru sprijinirea țărânilor îl constituie contractarea în acest an cu statul a 10 mii litri lapte de vacă, un porc, două oi, 4 miei și un tineret taurin.

● **Poplaca.** Până în seara zilei de 3 februarie au fost recensate 508 din cele 783 gospodării existente pe raza comunei. Ambele comisii de recensământ și-au desfășurat activitatea într-un ritm susținut, astfel încît în seara acestei zile se preconizează încheierea acțiunii. Față de aceeași perioadă a anului trecut se întrevăd creșteri ale efectivelor la toate speciile de animale. La caprine și familii de albine cifrele înregistrate în seara zilei de 3 februarie erau superioare celor înscrise la finele recensământului din anul trecut.

Așadar, de pretutindeni vești bune privind desfășurarea recensământului. Pentru reușita sa deplină însă se impune ca și în continuare, toți cetățenii, consiliile populare și ceilalți factori implicați să sprijine concret echiipele de recenzare și verificare, furnizînd operativ, cu exactitate datele solicitate.

Nicolae IVAN

# Soluții există! Importante sînt acum acțiunile pentru materializarea lor în practică

(Urmare din pag. I)

tea atinsă a fost de 260 301 lei/om al muncii, iar pentru acest an nivelul ce trebuie atins este de 291 723 lei/om al muncii (o creștere de 30,5 la sută față de anul de referință). Pentru cîincinalul 1986—1990 însă, se prevede un ritm mult mai înalt de creștere a productivității muncii, astfel că în 1990 se va ajunge la o productivitate de 413 446 lei/om al muncii.

„În întreprinderea noastră structura producției a rămas aproximativ aceeași, precizează ing. Vasile Popescu, șef atelier proiectare și membru al comisiei de specialitate. Astfel că și preocupările în direcția introducerii mecanizării și automatizării, înnoirii și perfecționării tehnologiilor de fabricație, toate vizînd cu predilecție creșterea productivității muncii, au stat în atenția noastră de mai multă vreme, obținînd și rezultate pe măsură. Însă, pentru acest an și cîincinalul viitor, programul special pe care l-am întocmit asigură o creștere și mai accentuată a productivității muncii.”

Desigur, am dorit să cunoaștem mai în amănunt și ce cuprinde un asemenea program. Remarcăm că, din totalul măsurilor, cea mai mare parte vizează introducerea progresului tehnic — introducerea de noi mecanizări, extinderea și generalizarea mecanizării producției, introducerea de noi automatizări și extinderea celor existente, perfecționarea tehnologiilor și aplicarea de tehnologii noi —, dar nu sînt neglijate nici alte căi de creștere a productivității muncii, cum sînt perfecționarea organizării muncii sau creșterea calificării personalului. Și în programul special de creștere mai accentuată a productivității muncii în anul 1985 progresul tehnic

concentrează cea mai mare parte a măsurilor, ceea ce dovedește că în acest domeniu mai sînt încă multe de făcut la I.P.A. Sibiu. Important ni se pare însă faptul că există preocupări din ce în ce mai intense în acest sens, ceea ce a și dus la găsirea și aplicarea a noi și noi soluții, pentru a ține mereu pasul cu tehnica mondială. Cele mai stringente probleme pe care specialiștii întreprinderii și le-au propus să le rezolve în acest an (și care au fost cuprinse în programul de care aminteam) se referă la mecanizări de tehnologii, introducerea unor tehnologii sau promovarea în fabricația de serie a produselor nou asimilate. Ing. Hie Vasile ne și prezintă câteva dintre soluțiile cu eficiență economică ridicată: mecanizarea operației de debavurare la produsele din aluminiu pe o mașină specializată — eficiența exprimată în economie de manoperă se ridică la 20 000 ore/fan; mecanizarea operației de prelucrare a capetelor la arcuri expandor pe o mașină semiautomată — economie 8 000 ore; mecanizarea operației de vopsire a amortizoarelor telescopice pe linie semiautomată — crește productivitatea de 4 ori; călirea foilor de arc pe instalație cu jeturi de ulei — 8 000 ore economie; cromarea țelurilor de amortizor pe o instalație care asigură rotirea țelurilor în baie — economie de 5 000 ore ș.a. Dintre produsele noi ce vor fi promovate în producția de serie amintim amortizoarele din familia 028, de tip OLTCIT, care vor înlocui amortizoarele executate în licență, cilindrii de frînă cu membrană de tip 16 țoli (care de asemenea vor înlocui pe cei fabricați sub licență), reglatoarele de presiune cu filtru și fără pierderi de aer, realizate după o concepție proprie, numai cu componente produse în țară etc. Desigur, și alte soluții tehnice deosebite ne-au reținut atenția, dar se înțelege că nu le putem aminti chiar pe toate. Să mai precizăm că cele 49 de măsuri, cuprinse în programul pe anul 1985, asigură o eficiență economică de 24 milioane lei (764 mii ore economie). Și încă o precizare: pe lângă faptul că asigură creșterea productivității muncii, fiecare soluție în parte vizează și creșterea calității produselor, reducerea cheltuielilor materiale sau alte efecte economice ce duc la sporirea eficienței produselor fabricate.

# Bunii gospodari

(Urmare din pag. I)

tov a președintelui Comitetului de cetățeni, Gheorghe Alexe, a cetățenilor Ioan Opreș, Ioan Bolovan, Petru Poplăcean, Maria Bădilă, Gheorghe Mureșan. Ce acțiune va urma în circumscripția dumneavoastră, l-am întrebat pe acest om energic, bun mobilizator. „Se va asfalta strada Tesătorilor, care-i cuprinsă în planul pe 1985. Asta-i strada noastră principală, cea mai lungă, pe care se află școala și alimentara. Concursul cetățenilor va fi neprecupețit, eficient, prompt”. Tovarășul vicepreședinte a Consiliului popular Cisnădie, Hedda Herbert, mi-a spus: „La realizarea obiectivelor stabilite pe plan edilitar-gospodăresc, consiliul popular a antrenat activ comisiile permanente, comitetele de cetățeni și ale asociațiilor de locatari, pe deputați, mobilizînd largi categorii de cetățeni. Acum, în pragul Congresului al III-lea al F.D.U.S. și a Conferinței pe țară a O.D.U.S., cisnădienii își exprimă hotărîrea de a-și mobiliza și mai activ energiile în direcția ridicării nivelului de urbanizare a orașului lor, creării unui ambient în care toate generațiile să-și afle locul binemeritat satisfăcînd cerințelor de civilizație, frumos și util”.

Intr-adevăr, în anul 1985 cisnădienii se arată la fel de ambițioși. Răspunzînd chemării la întrecere a municipiului Brăila, adresată consilierilor populare municipale și orașenesti, ei s-au angajat, printre altele, să planteze peste un milion de flori, 10 000 de arbuști ornamentali, să repare 100 000 m.p. de străzi, să vopsească băncile din parcuri, aparatele de joacă ale copiilor. Vi se pare mult? N-aș zice, fiindcă Cisnădia e un oraș cu acte vechi, ce-ți dă fiori de adolescență.



În imagine, camera de comandă a furnalului de la I.M.M.N. Copșa Mică Foto: Fred NUSS

# SAREA — aliment, medicament și... otravă

În alimentația animalelor se suplimentează obișnuit sarea de bucătărie, fie ca atare, fie la unele specii ca sare gemă (sau sare pentru bovine). Carența în clorură de sodiu este cunoscută în patologie. Cele mai importante pagube le produce însă intoxicația cu sare, nu numai la speciile cele mai sensibile, porcinele și păsările, dar și la cele considerate că dispun de o toleranță mult mai mare, cum ar fi rumegătoarele mari și mici.

Toxicitatea sării de bucătărie, a clorurii de sodiu în general, se datorează ionului de sodiu. Implicat în fiziologia neuromusculară și în economia apei, acest ion în exces are consecințe în două direcții: o acțiune ionică specială și o acțiune osmotică generală. În practica de teren s-a constatat că în intoxicația cu sare are loc în primele 6 ore o reducere brutală a continutului de apă din celulele țesutului muscular, din ficat și din creier.

Toxicitatea clorurii de sodiu este dependentă în foarte mare măsură de aportul de apă. În cazul consumului crescut de sare animalele prezintă polidipsie, ceea ce

duce în condițiile unei stări normale a sistemelor depuratoare la eliminarea excesului din circulație mai ales pe cale renală dar și intestinală. După unii cercetători, doza toxică de sare la porcii adulți este de 25—30 g, iar la purcei de 4,5 g, pentru un kilogram greutate vie.

Intoxicația cu sare de bucătărie provoacă în general

că ele consumă cu plăcere furajele sărate, spre deosebire de celelalte animale care de obicei le refuză. Doza toxică este foarte diferită, după modul în care este ingerată sarea. În cazul consumului furajelor sărate fără un aport suficient de apă, doza toxică este de 3—4 g la purcei și 25—30 g la porcii adulți pentru un kilogram greutate vie.

## Sfatul specialistului din zootehnie

tulburări digestive, manifestate mai ales prin diaree și tulburări nervoase, constînd în fenomene de excitație corticală.

Porcinele sînt deosebit de sensibile la ionul de sodiu. Porcii se pot intoxica în următoarele împrejurări: administrarea saramurii și resturilor de la industria de prelucrare a peștelui, administrarea saramurii de la prelucrarea brînzeturilor, accesul la sarea în blocuri (droburi), excesul de sare în furaje, alături de restricții în privința consumului de apă. La porci-ne posibilitățile de intoxicare sînt mai mari și prin faptul

Porcii intoxicați cu sare prezintă o ușoară hipertermie sau o ușoară hipotermie. Mucosa bucală este congestionată. În paralel apar salivări cu masticaj în gol și chiar vomituri. Agresivitate, tremurături — scrisnături din dinți — mers în manej, parapareză — „poziția ciinelui șezînd”. În formele cronice se constată lipsa poftei de mîncare, slăbire, anemie, diaree, tulburări de coordonare.

Nu trebuie uitat că porcul, fiind un animal sensibil la intoxicația cu sare, cade adeseori victimă necunoașterii necesarului de clorură de so-

diu. Tot din necunoaștere unii deținători de animale administrează în hrana porcilor sare de bucătărie pentru ca animalele să nu facă limbrici sau să-și întărească intestinele. Sarea necesară porcilor crescuți în sistem gospodăresc, animalele o iau din resturile alimentare, din resturile de pîine etc. În aceste cazuri, suplimentarea rației cu clorură de sodiu este periculoasă.

La păsări, sarea de bucătărie este deosebit de periculoasă, mai ales cînd aportul de apă este deficitar. La celelalte specii de animale intoxicația cu clorură de sodiu nu prezintă importanță deoarece cazurile sînt extrem de rare.

Crescătorii de animale trebuie să țină seama de cele relatate mai sus și de adevărul potrivit căruia „orice otravă în cantități mici este un medicament și orice medicament în cantități mari este o otravă”. În funcție de doză, sarea s-a dovedit a fi aliment, medicament și otravă.

dr. I. MĂRGINEAN, medic veterinar, circumscripția veterinară Sibiu



# VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI VESELIN GIURANOVICI, președintele Prezidiului R. S. F. Iugoslavia

## Ceremonia sosirii la București

(Urmare din pag. 1)

Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pară, Ștefan Andrei, Tudor Postelnicu, Ion Stoian, alte persoane oficiale.

Președintele Veselin Giuranovici este însoțit în vizita în țara noastră de tovarășii Raif Dizdarevici, secretar federal pentru afacerile externe, Milenko Boianici, secretar federal pentru comerț exterior, de alte persoane oficiale.

O gardă militară a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

În continuarea ceremoniei, cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici frumoase buchețe, de flori.

După ce au salutat persoanele oficiale române și iugoslave prezente, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici au luat loc într-o mașină, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete pe timpul șederii în țara noastră.

## Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

Urmare din pag. 1

nosc, îndeosebi, în ultimul timp, o evoluție pozitivă, în spiritul documentelor și înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, pe baza deplinei egalități în drepturi, a principiilor independenței și suveranității naționale, neamsecului în treburile interne și respectului reciproc. A fost evidențiat cursul continuu ascendent al relațiilor politice și s-a subliniat necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru ca și relațiile economice, tehnico-științifice și în alte domenii să se ridice la nivelul acestora, corespunzător posibilităților mari de care dispun, în această privință, economiile celor două țări. În acest sens s-a apreciat importanța completării cu noi măsuri a acordului de colaborare pe termen lung, astfel încât acestea să dea o perspectivă mai amplă relațiilor

româno-iugoslave — precum și a promovării de noi forme și căi de cooperare în diferite domenii de interes comun.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici au trasat președinților Comisiei mixte de colaborare economică și tehnico-științifică sarcina să studieze și să propună măsuri pentru concretizarea înțelegerilor convenite în cadrul convorbirilor la nivel înalt.

A fost exprimată convingerea că dezvoltarea continuă a relațiilor tradiționale de prietenie și concurență dintre România și Iugoslavia este în folosul popoarelor noastre, al progresului și prosperității celor două țări, al cauzei generale a păcii, colaborării și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de stimă, prietenie și înțelegere reciprocă.

## Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, luni, un dineu oficial în onoarea tovarășului Veselin Giuranovici, președintele

Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici au rostit toasturi.

# telegrame externe.

● Sub deviza „Nici un fel de rachete pe teritoriul Olandei”, din inițiativa Partidului Comunist, la Amsterdam a avut loc un mare miting anti-războinic. Participanții au relevat necesitatea unirii eforturilor tuturor forțelor progresiste, antirăzboinice pentru a nu permite amplasarea pe teritoriul olandez a rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune, pentru apărarea păcii în Europa și în întreaga lume.

● Potrivit cifrelor oficiale de publicității la Bruxelles de către Oficiul de statistică al Pieței comune o serie de țări membre au datorii imense.

Astfel, datoria totală a Irlandei a fost anul trecut egală cu 114,6 la sută din totalul produsului național brut; cea a Belgiei cu 112,2 la sută; a Italiei cu 89,9 la sută; a Danemarcei cu 80,2 la sută; a Olandei cu 68,8 la sută; a Marii Britanii cu 48,2 la sută.

● La Napoli a început luni cel mai mare proces din istoria „Crimei organizate” din Italia. În fața tribunalului au fost aduse 252 persoane acuzate de apartenență la Camorra, versiunea napolitană a Mafiei siciliene. Cei 252 de acuzați fac parte dintr-un grup de 640 de membri ai Camorrei, judecați în cadrul a trei procese, pentru participare la o organizație de tip criminal, trafic ilegal de arme și droguri și pentru alte delict.

● Distrugerea pădurilor în urma poluării mediului constituie una dintre cele mai importante probleme ecologice ale Austriei. Potrivit presei din această țară, aproximativ

30 la sută din păduri sînt afectate de poluarea industrială. Numai în ultimii doi ani, suprafața de păduri afectată de poluare a crescut de cinci ori, ajungînd în prezent la aproape un milion de hectare.

● La Havana s-au încheiat lucrările celei de-a V-a sesiuni a Institutului internațional al O.N.U. pentru promovarea femeii. Cu acest prilej a fost adoptat planul de activitate a acestui institut internațional și au fost trase planurile de viitor, pînă în 1992. Unul din punctele de pe ordinea de zi l-a constituit pregătirea conferinței mondiale de la Nairobi din 15-26 iulie pentru evaluarea rezultatelor Deceniului Națiunilor Unite pentru drepturile femeii.

● Ca urmare a grevei generale a muncitorilor tipografi, în Italia duminică nu au apărut ziarele. La apelul sindicatului pe ramură, muncitorii tipografi italieni au declarat duminică grevă generală în sprijinul cererilor lor privind îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă.

● La Madrid a avut loc într-o zi reprezentanților a 35 de organizații pentru pace din țări occidentale consacrată problemelor pregătirii conferinței anuale a Mișcării pentru dezarmare nucleară în Europa. Mișcarea, care unește diverse organizații pentru pace din Europa occidentală, are drept scop intensificarea luptei pentru lichidarea tuturor armelor nucleare de pe teritoriul continentului, transformarea lui în zonă denuclearizată și organizarea de manifestații de mari proporții în acest scop.

# Mica publicitate

**PIERDERI**

● Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Budoe Marius, Intreprinderea mecanică Mirșa; (1014)

— Bădilă Maria, Intreprinderea mecanică Mirșa; (1015)

— Lucaciu Ioan, I.R.U.C. București, filiala Sibiu; (1029)

— Cătălin Ioan I.P.A. Sibiu; (1056)

— Bereș Ioan, Intreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (1080)

— Hoțea Viorel, I.P.A. Sibiu; (1083)

— Dușleag Ilarie, Intreprinderea mecanică Mirșa; (1086)

— Pintilei Ardeleana, D.J.-P.Tc. Sibiu; (1089)

— Grejdean Nicolae, I.P.A. Sibiu; (1099)

— Maliș Ștefan, Intreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (1111)

— Prodea Cornelia, cooperativă „Textila” Sibiu; (1121)

— Lazăr Tatiana, Intreprinderea „Libertatea” Sibiu; (1122)

— Kelpp Simion, Intreprinderea mecanică Sibiu; (1137)

— Konehth Susana, Intreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (1139)

— Jutariu Sinica, „Arta Sibiului”; (1144)

**Le declarăm nule.**

● Pierdut abonament auto, pe numele Filigean Năstase, ruta Avrig — Mirșa. Îl declarăm nul. (1130)

● Pierdut abonament auto, pe ruta Avrig — Mirșa, pe numele Bădilă Maria, îl declarăm nul. (1010)

● Pierdut autorizație de transport nr. 315 583, pentru SR 113, aparținînd cooperativei „Progresul” Sibiu. O declarăm nulă. (1253)

**VINZARI-CUMPARARI**

● Vind Dacia 1310. Informații Sibiu, telefon 3 18 18. (1313)

● Vind casă liberă, parter, două camere, dependințe (gaze, apă, canal), curte, grădină. Vizibilă și informații numai în 7 și 8 februarie 1985. Telefon 3 35 10. (921)

● Vind urgent mobilă Modern III, fotolii „Drobeta”, lustră, oglindă, cuier (artizanat). Telefon 2 17 62. (1314)

● Vind pat suprapus, cameră tineret. Sibiu, telefon 1 19 11, după ora 17.

● Vind casetofon, magnetofon și mobilier. Sibiu, telefon 2 81 97, după-amiază. (1298)

● Vind apartament două camere, confort I, str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 13 A, etaj I, ap. 15. (1299)

● Vind casă, central, comuna Săliște nr. 1271. (1293)

● Vind apartament două camere decomandate. Telefon 3 25 75, orele 16—20. (1304)

● Vind apartament două camere, Hipodrom II. Sibiu, telefon 3 90 39. (1305)

● Cumpăr medicament Moronal, Sibiu, telefon 7 36 54. (1306)

● Vind apartament 4 camere și dependințe (bloc cărămidă). Telefon 2 11 07 — zilnic. (1258)

● Vind casă în satul Vale, poziție excelentă, livadă. Telefon 7 18 74, Sibiu. (1201)

● Cumpăr set Dacia 1100. Cîsnădie, telefon 6 16 33; Sibiu, telefon 1 58 92. (1270)

● Vind radiocasetofon dublu, japonez, stereo „Sanyo”, nou. Sibiu, telefon 3 51 56. (1285)

● Vind radiocasetofon stereo, nou, 4 lungimi undă; radiocasetofon mono, 5 lungimi, autorism Taunus M 12 — convenabil. Str. Gh. Lazăr 8, ap. 2. (1291)

● Vind casă spațioasă. Str. H. Heine 22, orele 13—17. (1275)

**SCHIMBURI DE LOCUINTE**

● Cedez, central, cameră 25 m.p., bucătărie 15 m.p., cămară, pivniță, acces la baie și spălătorie. Doresc spațiu mai mare. Informații, telefon 7 28 62, orele 17—20. (1276)

● Schimb (sau vînd) apartament, contra cameră, dependințe. Sibiu, telefon 1 41 68. (1261)

● Schimb locuință, casă I.L.D. — 4 camere, curte, grădină, garaj, cu un apartament la bloc — 2 camere, confort I, eventual Hipodrom I, etajele I—II și un apartament 2—3 camere, casă I.L.L., posibil curte, grădină. Telefon 1 38 66, orele 17—19. (1300)

**OFERTE DE SERVICIU**

● Pensionară caut pensionar serios pentru ajutor în gospodărie (aprovizionare) — oferte serioase. Adresați casa poștală 203, Sibiu (1222)

● Pensionar singur, cu casă proprietate, caut persoană, în vîrstă, pentru menaj. Sibiu, casa poștală 202. (1275)

● Familie medic, caut femeie serioasă, cunoscătoare limba germană, pentru îngrijire copil. Telefon 2 41 74, după ora 14. (1260)

**INCHIRIERI**

● Inchiriez rochia nuntă, carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (1212)

● Tinără caut gazdă, singură în cameră, zonă centrală. Informații telefon 1 62 39. (1301)

**MEDITAȚII**

● Meditez matematică între orele 17—19. Sibiu, telefon 2 78 47. (1228)

**DIVERSE**

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, dosar execuțional 2052/84, vinde la licitație publică, în ziua de 9 februarie 1985, ora 10, la sediul judecătoria Sibiu, camera 7, apartamentul situat în Sibiu, Hipodrom III, Aleea Frații Buzzești, bloc 3, ap. 76, compus din două camere și dependințe, la preț de strigare de 90 000 lei. (1264)

● Colectivul de ajutor reciproc pentru caz de deces, „Tre stejari” Sibiu, invită membrii la adunarea generală, la data de 10 februarie 1985, ora 9,30, la clubul C.F.R. (48)

Comitetul

**ANUNȚURI FAMILIALE**

Dragul nostru CALIN CRISTEA adaugă cea de-a 18-a floare la buchetul vieții. Îi dorim „La mulți ani!”

Mama, tata, Marinela, Nicolae, Cristina, Andreea, nașii Codău (1303)

● Cu ocazia pensionării, Dana Ciorogar — fină — urează dragului ei naș NICOLAE MOGA — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (1278)

● Cu ocazia pensionării, dorim dragului nostru NICOLAE GALEA din Agnita, multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi.

Viorel, Victoria, Marcel, Dan (1257)

● La aniversarea zilei de naștere, urăm dragei noastre prietene AURICA BLAGA — sănătate și „La mulți ani!”

Emilia, Marioara, cu familiile (1133)

● Soția Eleonora anunță cu durere încetarea din viață a mult iubitului ei soț,

**VICTOR NECȘA** (Vico)

Înmormîntarea va avea loc marți, 5 februarie 1985, ora 14. Plecarea din str. Eroii Muncii 40. (1279)

● Un ultim omagiu din partea familiei Martin Hügel și îndererata Ema, celui dispărut,

**VICTOR NECȘA** (1280)

Fiicele Florența și Dida, împreună cu ginerii, anunță cu durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpei lor mame,

**IOANA STANCU**  
— 70 ani —

Înmormîntarea — azi, 5 februarie 1985, ora 13. Plecarea cortegiului funerar, din str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 12 A. (1290)

Locatarii blocului 12 A, sc. A — str. Gh. Gheorghiu-Dej — aduc un ultim omagiu bunei vecine

**IOANA STANCU** (1286)

Soția Ana, copiii Adrian și Mariana, nora Silvia și nepoatele anunță, cu durere în suflete, încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor

**AUREL ZAPOROJAN**

Nu te vom uita niciodată! Înmormîntarea — azi, 5 februarie, ora 11. Plecarea, din Calea Gușterîței 57, Sibiu. (1295)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun vecin,

**AUREL ZAPOROJAN** (1307)

Un ultim omagiu și profundă recunoștință iubitului nostru naș,

**AUREL ZAPOROJAN**

Sincere condoleanțe familiei îndoliata.

**Familia Borșan Dumitru** (1289)

Pios omagiu neuitatului nostru soț și tată,

**ION MUNTEANU**

la doi ani de la deces, azi, 5 februarie 1985. (1294)

Tristă și neuitată zi a rămas pentru noi 4 februarie 1983, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul și bunul nostru soț, tată și bunic,

**ILIE FLEȘERU**

În inimile noastre vei fi întotdeauna.

Comemorarea — joi, 7 februarie, ora 17, în Calea Gușterîței 19, (Lazaret). (1230)